
  

 

 
 
 

  نمره  لاتسوا  رديف

  
1  

  
2  

  
3 

 

A( ی درست را انتخاب کنيدگزينه.  
  

  کدام دسته از اعداد زیر همگی صحیح هستند؟

   4 )الف
7731  ,,/  4 )ب

4335
20

 ,,   7537 )ج
735

2 /,,    273 )د
8

 ,,  
  ؟ي هر کدام چند درجه استدرجه است، اندازه 84 ي متقابل به رأسمجموع دو زاویه

   الف( 24   ب( 42   ج( 80   د( 30  
475322عبارت يساده شده  yxyx از چند جمله تشکیل شده است؟  

   6 )الف   2 )ب   3 )ج   5 )د  
  

٧٥/٠  
  
  
  

  
1  
2  
3  

  

 

B( های درست را با جمله» «های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

  .است .................................... هر عدد صحیح مثبت از هر عدد صحیح منفی
  .شودگفته می .................................... ازاي بعضی از عددها که به جاي متغیر آن قرار بگیرد، همواره برقرار باشد،به هر تساوي جبري که به

 ها از حروف انگلیسیگذاري نقطهو براي نام .................................... خط از حروف انگلیسیدار خط و نیمگذاري سرهاي فلشبراي نام
  .کنیماستفاده می ....................................

  

١  

  
1  
2  
3  

 

C( های درست را با جمله» «های نادرست را با و جمله» «مشخص کنيد.  
  

 آیددست میخطی را از یک طرف امتداد دهیم خط بهاگر پاره.  
 تر باشدکند که مقدارش کمجمع یک عدد مثبت و یک عدد منفی، علامت را عددي معلوم میدر حاصل.  
 اگر هر دو طرف تساوي را در عددي ضرب یا بر عددي غیر صفر تقسیم کنیم، تساوي برقرار نخواهد بود.  

  

٧٥/٠  

  
1  

D( های زير پاسخ دهيدبه سوال.  
50 کند ولی هنگام شبطرف بالا حرکت میمتر به 2 هر روز. متري قرار دارد 6 حلزونی پایین درخت متر به سمت پایین لیز  /

  )راهبرد رسم شکل(کشد تا این حلزون به بالاي درخت برسد؟ چند روز طول می. خوردمی
  

  

  

٥/١  

  )راهبرد الگویابی( شود؟ چرا؟ساخته می )1 ي مرحلهبه اندازه(شکل هشتم از چند مثلث کوچک   2
  

  

٥/٠  

  .دست آوریدمقابل را به هايهر یک از عبارتحاصل   3

 )()()(   الف( 7533

    )()()(   ب( 41635



 )()( 31917
 پ( 1929

  

٥/١  

  .قرار دهید  یا  ،  علامت مناسب در داخل   4

 1653  437  )()(  ب( )( 10458  )( 63 )الف 
  

٥/٠  

  

  سارا شمیم: تنظیم از
  ریاضی :نام درس  دقیقه 90 :مدت آزمون

  
  هفتمپایه  – 92نمونه آزمون دي ماه 

 فصل اول تا پایان فصل ششم
  

  آزمون شماره

8  

)1( )2( )3( 



  

 

  نمره  الاتسو  رديف

دماي هواي اردبیل چند درجه است؟ میانگین . درجه از سنندج سردتر است 3 درجه زیر صفر و اردبیل 5 دماي هواي سنندج  5
  دماي هواي این دو شهر چند درجه است؟

  
  

١  

  .یا علامت مناسب بگذاریدعدد  در داخل   6

 1248   ب( )8 )(( 3612   الف(  )(

 271320  20 )ت  13 13 )پ 
  

١  
  

  .ها پاسخ دهیدبا توجه به شکل مقابل به سوال  7
  .ي متقابل به رأس را نام ببریددو زاویه) الف

  .شوند را با سه حرف بنویسیداي که با هم متمم میدو زاویه) ب
  .شوند را با یک حرف بنویسیداي که با هم مکمل میدو زاویه) پ
  .خط و یک خط راست نام ببریدخط، یک نیمیک پاره) ت
  

  

٥/١  

                                                        .رسم کنید مقابلمثلثی با مشخصات   8
5545  AcmACcmAB ˆ,,  

  
  

  

  

٥/٠  

9  
  

CDAB با توجه به شکل مقابل چرا) الف  است؟  
  
  
  
  
  

  .هاي زیر را کامل کنیدرابطه. اندمساوي CD و BC و AB هايخطدر شکل مقابل پاره) ب

 AB AD )ب  AB AC )الف 
   

٢  
  
  
  

  
  
  

٥/٠  

82                                                                                        .                         ویسیدصورت کلامی بنعبارت جبري مقابل را به  10 a     
  

٥/٠  

          )در صورت لزوم ابتدا عبارت را ساده کنید( .دست آوریدهاي جبري زیر را به ازاء مقادیر داده شده بهمقدار عددي عبارت  11

),( 12  pm   )()( pmpm   الف( 43265

),( 24  ba  ba
ba




  ب( 
       

٢  

)()(                                                                                                        .            رو را حل کنیدي روبهمعادله  12 323412  xx  
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  نمره  لاتسوا  رديف

  )ي بزرگدایره 4rو   ي کوچکدایره 2r( .دست آوریدحجم شکل مقابل را به  13
                                                                          

                                            
  
  

٥/١  

ارتفاع متر و سانتی 100 اگر شعاع غلتک. بار غلت بزند تا سطح آن صاف شود 5 باید ،یک غلتک روي زمین آسفالت شده  14
این غلتک باید به طور تقریبی چند متر  4 و عرضمتر  25 یک کوچه به طولمتر باشد براي آسفالت کردن سطح  1 ي آناستوانه

  بار بچرخد؟
  
  
  

١  

  .دست آوریدمساحت جانبی و مساحت کل شکل زیر را به  15
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